距离顿涅茨克战略要地不到20公里

践军再下一城 或将切断乌军补给线

俄罗斯国防部8日宣布,俄军 "中部"集群完全控制靠近顿涅茨 克地区战略要地红军城(乌称波 克罗夫斯克)的小城新赫罗迪夫 卡。法新社说,这是俄军近几周 在顿涅茨克地区最大进展之一

新赫罗迪夫卡位于红军城东 南方向大约19公里处,在乌克兰 危机 2022年2月升级前人口约 1.4万。控制这座城市意味着俄军 打开通往红军城的大门。

据美联社报道,分析乌克兰战 场局势的"深层"网站7日晚更新 消息,说俄军部队在新赫罗迪夫 卡"前进",并占领了红军城东南 方向的涅韦尔斯克村。

乌克兰武装力量总参谋部8 日晚发布战报,称俄乌两军围绕 包括新赫罗迪夫卡在内的波克罗 夫斯克地区发生激烈争夺,乌军 在乌东部地区23次击退俄军攻 势,当地战事依旧胶着。

红军城在俄乌冲突升级前人 口大约6.1万,是乌克兰煤炭工业 中心,更是乌克兰军队在乌东地

区的后勤枢纽,多条铁路和公路 经讨这里。

按照美联社和乌克兰媒体的 说法,一旦俄方夺取红军城,将切 断乌军补给线,可能导致乌军整 条防线崩溃。俄军可以从红军城 前出,进逼乌方临时州政府所在 地克拉马托尔斯克等其他城市, 有助于尽快实现完全控制顿巴斯 地区的战略目标。

美军参谋长联席会议主席查 尔斯·布朗6日在德国参加"乌克 兰防务联络组织"会议后表示,鉴 于俄方把波克罗夫斯克地区作为 对乌作战主战场之一,美方将与 乌方"紧密合作",协助乌方抵抗 俄军攻势,以确保乌方有能力守 卫乌东北部和工业地区。

俄罗斯总统普京上周说,乌克 兰近期对俄库尔斯克州的跨境突 袭并未迟滞俄罗斯在顿涅茨克地 区的攻势,乌方这一军事行动反 而导致其境内前线军力不足。

8月初,乌克兰秘密调集大批 部队,从东北部苏梅州发动进攻,

突入俄罗斯库尔斯克州,宣称占 领上千平方公里土地,控制上百 个村镇,试图迫使俄方分散兵力, 尤其减轻乌方在顿涅茨克地区的 压力,并吸引国际关注,争取更多 西方援助。然而,两军最近在库 尔斯克州陷入对峙,俄军在顿涅 茨克的攻势继续取得进展。

德国总理朔尔茨8日接受德 国电视二台采访时表示,是时候 就如何加快结束俄乌冲突进行讨 论。他和乌克兰总统泽连斯基均 认为,今后举行"乌克兰和平峰 会"时,必须有俄罗斯参加。

泽连斯基没有回应朔尔茨这 ·说法。他当天在电视讲话中 说,他与德国、意大利领导人进行 了"重要磋商",但没有披露具体 内容。

今年6月,"乌克兰和平峰会" 在瑞士举行,俄罗斯未获邀请。 俄方多次强调,试图在没有俄方 参与情况下寻求"和平"的做法

据新华社

越南一座钢桥突然垮塌多车落水

台风"摩羯"已造成当地68人死亡失踪



9月9日,越南北部富寿省一座钢桥倒塌(航拍照片) 新华社/越通社

据越南农业与农村发展部消 息,截至当地时间9日20时,台风 "摩羯"及其后续影响在越南造成 的死亡和失踪人数升至68人。

据越通社报道,越南北部富寿 省一座钢桥9日上午倒塌。据初 步统计,桥梁坍塌时,有10辆汽车 和2辆摩托车坠河,已有4人获 救,仍有13人失踪。

报道还援引越南高平省人民 委员会初步统计,8日晚至9日上 午,该省发生多起严重山体滑坡,造 成1人死亡、3人受伤、20人失踪。

"摩羯"7日在越南北部登陆, 在多地引发洪水、山体滑坡等灾 害。越南农业与农村发展部7日

通报说,"摩羯"是近30年来越南 遭遇的最强风暴。

据越南国家水文气象预报中 心消息,"摩羯"8日上午在越南西 北地区已减弱为热带低气压,越 南北部地区受台风后续影响仍出 现持续强降雨

综合新华社、央视新闻

共和党"撤军阿富汗"报告直指拜登

美国国会众议院共和党人定 于9日发布针对2021年美军撤离 阿富汗的调查报告,将撤军混乱 的主要责任归咎于民主党籍总统 拜登的错误决策

民主党方面回击说,共和党籍 前总统特朗普也无法免责,报告 带有明显党派色彩和极化倾向, 此时发布就是为了在两党选战正 酣时大"踩"对手。

共和党方面8日称,众议院调 查历时三年完成,其间举办了七 场公开听证会和圆桌会议,要求 时任美军参谋长联席会议主席马 克·米利和时任美国中央司令部 司令弗兰克·麦肯齐等约20名拜 登政府官员提供证词,并调阅了 国务院2万多页相关文件。

国会众议院外交委员会主席、 共和党人迈克尔·麦考尔是这一

调查的牵头人。他8日接受哥伦 比亚广播公司《面向全国》节目采 访时指责拜登政府在撤军问题上 误导公众,称2021年8月26日是 驻阿美军伤亡"最惨重的一天", 如果国务院依法、依计划完成本 职工作,伤亡"本可避免"

依据报告中说法,不少人把 "喀布尔沦陷"同美军撤离越南西 贡相比,共和党人主导的调查则 发现,"在阿富汗发生的事要糟得

2021年8月30日,随着最后 - 架美军运输机从喀布尔国际机 场起飞,长达20年的阿富汗战争 以美军仓促撤离告终。此前半个 月里,美军撤离行动混乱不堪,阿 富汗人在机场跑道上追逐飞机、 甚至试图攀上飞机边缘却不幸坠 亡的画面震惊世界。

当月15日,阿富汗塔利班武 装人员进入并控制喀布尔。拜登 政府匆忙组织军队和公民撤离; 26日,极端组织"伊斯兰国"武装 人员在喀布尔机场外发动自杀式 爆炸袭击,并在机场入口之一的 阿贝门附近开枪射击,导致超过 170名阿富汗平民及13名美国军 人死亡

对于这份报告,白宫和国会众 议院的民主党人纷纷批评共和党 人"只挑拣对己有利的事实""党 派倾向明显",并且刻意忽略特朗 普在撤军中扮演的角色。

民主党方面强调,特朗普政府 2020年2月与阿富汗塔利班签署 多哈协议,承诺美军2021年5月 前撤出阿富汗,这一决策至少部 分导致了美军撤离时的混乱。

据新华社

以色列空袭叙中部多地致14死43伤

据叙利亚通讯社9日报道,以 色列8日夜间对叙利亚多地的空 袭已造成14人死亡、43人受伤。

报道援引叙中部哈马省迈斯 亚夫地区当地医院负责人的话 说,袭击已造成14人死亡、43人 受伤,其中6人伤势严重。

据叙利亚军方当天早些时候 发表的声明,当地时间8日23时 20分左右,以色列从黎巴嫩西北 部方向对叙中部地区多处军事地 点发动空袭,造成3人死亡、15人

受伤,另有一些财产损失。

另据叙利亚通讯社此前报道, 袭击还造成当地一条公路严重受 损,一处区域发生火灾。

2011年叙利亚内战爆发后, 以军多次以打击伊朗军事设施为 由空袭叙境内目标。叙利亚和伊 朗政府均否认伊朗在叙有驻军。 去年10月新一轮巴以冲突爆发 后,以色列对叙境内目标的袭击 更加频繁。

据新华社

伊拉克防长:多国联军将在两年内撤出

伊拉克国防部长萨比特·阿巴 西8日说,伊拉克与美国已就美国 主导的多国联合部队分批撤离伊 拉克达成一致, 哲未正式签署协

阿巴西当天接受沙特阿拉伯 新闻电视台采访时说,多国联军 将在2025年9月前从伊拉克首都 巴格达及其他中央政府管辖地区 的军事基地撤离,驻扎在伊拉克 北部库尔德自治区的部队将在 2026年9月前撤离。

路透社6日援引伊拉克总理 外交事务顾问法尔哈德·阿拉丁 的说法报道,伊方与美国就多国 联军撤离的技术性谈判已经结 束。"当下,伊拉克与这一多国联

合阵线的关系即将要过渡到新阶 段,新阶段将专注于(发展)军事、 安全、经济和文化领域的双边关

多名知情人士告诉路透社记 者,按照最初安排,数周前就准备 正式宣布多国联军将撤离伊拉克 的消息, 但因巴以冲突持续导致 中东地区局势紧张、撤军协议一 些细节仍待确认等原因推迟宣 布,预期本月内会宣布正式签署

路透社又援引美方官员的说 法报道,美伊双方会寻求建立一 种新的"顾问关系",有可能在正 式撤军后仍在伊拉克境内保留一 定数量的美军。 据新华社

伊朗总统提议:迁都到靠近南部海岸城市

综合外媒报道,日前,伊朗总 统佩泽希齐扬表示,伊朗政治和经 济中心应该从德黑兰迁至更靠近 本国南部海岸的城市

据今日俄罗斯报道,佩泽希齐 扬在讲话中表示,由于德黑兰面临 诸多困难,继续发展德黑兰"毫无 意义"

佩泽希齐扬说,首都德黑兰目 前受到"水资源短缺、地面沉降和 空气污染"等问题的困扰。"德黑 兰作为伊朗的首都,正面临着我们 无法解决的问题",他暗示最好的 出路是"搬迁伊朗的政治和经济中

佩泽希齐扬还称,简单地告诉 居民"他们应该离开德黑兰"是行 不通的,"政府必须自己先走,这 样人们才会跟着我们走"

报道称,佩泽希齐扬强调,在 靠近波斯湾的地方寻找新首都也 有经济原因,因为主要贸易路线都 经过波斯湾。

据介绍,伊朗首都德黑兰位于 该国北部, 距离里海约100 公里。 这座城市拥有940万人口,这使得 德黑兰成为伊朗乃至西亚最大的 城市之一。

印尼一载 48 人客机冲出跑道 多人受伤

当地时间9日,印度尼西亚一 架载有48人的客机在东部省份巴 布亚起飞时冲出跑道,造成多名 乘客受伤。

综合印尼媒体报道,印尼特里 加纳航空公司一架ATR42-500型 双发涡桨式支线客机,9日10时35 分左右从巴布亚省亚彭群岛卡马纳 普机场起飞时冲出跑道20多米。 现场照片显示,停在灌木丛中的飞 机明显受损,起落架扭曲。航司方 面表示,飞机受损严重。

巴布亚警方说,飞机上载有包 括一名婴儿在内的42名乘客,以 及6名机组成员。这起事故并未 造成人员死亡。

当地搜救机构表示,一些乘客 在事故中受伤。机上所有人都已 送往医院接受健康检查。印尼民 航部门也证实,有几人受伤被送 往当地医院

目前事故原因尚不清楚。当 局正在调查此事,并确保类似事 故不再发生。

▶ 天天出彩

体彩超级大乐透(24105期)

开奖结果:

14 20 21 28 32 + 09 11 本期中奖情况

每注奖额 奖级 中奖注数 -等奖基本 2注 10000000元 追加 1注 8000000元 二等奖基本 70 注 217870 元 追加 174296元 20注

体彩排列3(24243期)

中奖号码:916

投注方式 本地中奖注数 1040元 346元 173元 2073注 0注 3881注

中奖号码:91630

每注奖金 100000元